
یکی از حساس‌ترین بازی‌های هفته سوم لیگ برتر را امروز دو تیم پرسپولیس 

و فولاد برگزار خواهند کرد. از زمانی که یحیی گل‌محمدی راهی فولاد شد 

چند بازیکن پرسپولیس نیز بعد از جدایی از این تیم راهی اهواز شدند که 

آخرین آن‌ها وحید امیری بود. بازیکنی که برای رویارویی با تیم سابقش 

انگیزه‌های زیادی دارد و می‌خواهد به خیلی‌ها در این تیم ثابت کند که شایسته 

آن رفتار نبود و می‌توانست حداقل یک فصل دیگر برای پرسپولیس بازی کند. 

کید کرد که امیری را فقط به خاطر مسائل  هاشمیان روز گذشته باز هم تأ

فنی کنار گذاشته و شاید این جمله او انگیزه این بازیکن را برای ارائه بهترین 

عملکردش در بازی امروز دوچندان کند. به هر جهت تقابل پرسپولیسی‌های 

سابق که اکثرا دل خوشی از رضا درویش ندارند با این تیم می‌تواند از جهات 

مختلف جالب و هیجان‌انگیز باشد. بهترین خبر برای هاشمیان در آستانه 

بازی با فولاد بازگشت محمد خدابنده‌لو به تمرینات گروهی بود. اما سهیل 

صحرایی، سرژ اوریه و محمد عمری غیبتشان در این مسابقه قطعی است 

و در تیم فولاد هم اتکیر یوسوپوف به خاطر مصدومیت در تورنمنت کافا 

چند هفته دور از میادین خواهد بود. 

  بی‌توجهی هاشمیان به حواشی
باشگاه پرسپولیس به هر طریق ممکن در هفته‌های اخیر تلاش کرد عدم 

جذب بازیکن خارجی جدید را به نوعی به تصمیم وحید هاشمیان ارتباط 

دهد و همین مسئله باعث شد هواداران زیادی در فضای مجازی از سرمربی 

پرسپولیس بابت عدم جذب بازیکن خوب خارجی خرده بگیرند. در همین 

خصوص حتی شایعاتی مطرح شد که هاشمیان از شرایط موجود ناراحت است 

و تهدید به استعفا کرده که این شایعه فرسنگ‌ها از واقعیت دور بود. حقیقت 

امر این است که هاشمیان در چند روز اخیر بدون توجه به هجمه‌هایی که 

در فضای مجازی علیه او بود تمام تمرکزش روی بازی با فولاد بود تا بتواند 

با پیروزی در این مسابقه آرامش را به تیمش برگرداند. در این بین دستیاران 

او نیز در ترانسفرمارکت مشغول بررسی وضعیت بازیکنان آزاد بودند تا در 

صورت امکان آن‌ها را در لیست خرید باشگاه قرار دهند. ناگفته نماند که 

هاشمیان در کنفرانس خبری اخیرش بار دیگر از وضعیت نقل و انتقالات 

کید کرد تحت فشار یا به خاطر تبلیغات  باشگاهش ابراز رضایت کرد و تأ

بازیکن نخواهد خرید بلکه دنبال بازیکنی است که به کار تیمش بیاید. 

هرچند اگر پرسپولیس در بازی امروز بازنده باشد معلوم نیست هاشمیان بر 

سر حرف خود خواهد ماند یا مجبور می‌شود برای آرام کردن هوادارانش هم 

شده، یکی دو بازیکن به لیست تیمش اضافه کند. 

  پاسخ منفی مهاجم سابق لیدز 
و درخواست عجیب‌ مندی

همان طور که پیش از این خبر دادیم وحید هاشمیان برای پست مهاجم 

نوک به دنبال بازیکنی است که حداقل بالای 185 سانتیمتر قد داشته 

باشد و غیر از دوندگی بالا قدرت سرزنی خوبی داشته باشد. در همین 

راستا مهاجمان کم‌تعدادی در ترانسفر مارکت بوده و هستند که هم این 

خصوصیات را داشته باشند و هم اینکه قبل از بسته شدن پنجره نقل 

و انتقالات تابستانی ایران قراردادشان را فسخ کرده باشند. مخصوصا 

اینکه در این فصل زمان نقل و انتقالات فوتبال کشورمان زود به پایان 

رسید و سال‌های پیش حداقل تا هفته سوم و چهارم لیگ ادامه داشت. 

اما آخرین مهاجمی که هاشمیان برای تیمش پسندید؛ پاتریک بمفورد 

مهاجم نام‌آشنای لیدزیونایتد بود. بازیکنی که 4 فصل پیش در لیگ برتر 

انگلیس موفق به زدن 17 گل شد. اما این بازیکن که به تازگی از لیدز 

جدا شده پیشنهاد حضور در پرسپولیس را که با رقم مالی خیلی خوبی 

هم بود رد کرد و پاسخ داد حاضر به حضور در فوتبال ایران نیست. دیگر 

بازیکنی که مذاکراتش با پرسپولیس به نتیجه نرسیده بنجامین‌مندی، دفاع 

چپ معروف فرانسوی است که در زمان حضورش در منچسترسیتی با 

محرومیت سنگینی مواجه شد و درنهایت در پرونده تجاوزی که برایش 

خیلی دردسرساز شد، تبرئه شد. او فصل پیش راهی لیگ سوئیس شد 

اما به خاطر مصدومیت بازی‌های زیادی را از دست داد. با این حال 

وحید هاشمیان موافق جذبش بود اما ایجنت این بازیکن اعالم کرد او 

ضمن دستمزد دو میلیون یورویی خواهان قرارداد سه‌ساله است که با 

موافقت سرمربی سرخپوشان مواجه نشد. در حال حاضر دو بازیکن 

دیگر در پست دفاع چپ و حمله از سوی باشگاه پرسپولیس به 

هاشمیان معرفی شده‌اند که او قرار است بعد از بازی با فولاد در 

مورد آن‌ها نظر نهایی دهد. اما احتمال اینکه سرمربی پرسپولیس 

در شرایط فعلی فقط یک بازیکن در پست دفاع چپ جذب کند و 

برای خرید مهاجم ایدئالش تا نیم‌فصل صبر کند کم نیست. 

  میلاد مأمور مهار وحید؟ 
مربیان پرسپولیس بعد از آنالیز فولاد در تمرینات اخیرشان به دنبال 

انتخاب ترکیب ایدئال برای این بازی سخت بودند. به نظر، سیستم 

سرخپوشان در بازی امروز به مانند بازی با سپاهان باشد؛ چراکه 

وحید هاشمیان به دنبال این است با یک بازی بسته فضا‌ها را برای 

فولادی‌ها تنگ کرده و روی ضدحمالت به این تیم ضربه بزند. از این 

رو باید دید یحیی به مانند نویدکیا رو به بازی تهاجمی و انتحاری 

می‌آورد یا ترجیح می‌دهد با سیاست و احتیاط بیشتری به دروازه 

پرسپولیس حمله کند. یحیی در زمان حضورش در پرسپولیس هر وقت 

بازیکنان تأثیرگذارش را در اختیار نداشت، رو به بازی بسته می‌آورد و 

درنهایت هم با یک برد اقتصادی برنده از میدان خارج می‌شد. در 

 
ً
حال حاضر هم او در فولاد تیم دلخواهش را در اختیار ندارد و احتمالا

بازی نتیجه‌گرا را در دستور کار قرار دهد. اما جالب است بدانید 

هاشمیان می‌داند وحید امیری برای بازی امروز خیلی انگیزه دارد و از 

این رو این احتمال وجود دارد که میالد محمدی را مامور مهار او در 

جناح راست تیمش کند. گویا مربیان پرسپولیس خیلی دوست ندارند 

که تقابل امیری و احمدزاده را در تیمشان شاهد باشند، از این جهت 

که اگر امیری عملکرد بهتری داشته باشد آن وقت خیلی از هواداران 

پرسپولیس خرده خواهند گرفت که چرا فرشاد در لیست 

مازاد قرار نگرفت. در جلسات اخیر تمرینات پرسپولیس 

محمدی بیشتر در پست دفاع راست بود تا فرشاد و اگر 

در بازی فردا هر دو در پست غیرتخصصی به میدان 

رفتند خیلی نباید تعجب کرد. هرچند ممکن است 

یحیی بخواهد امیری را به وینگر راست ببرد و در آن 

صورت محمدی هم دفاع چپ خواهد بود.

کنش هواداران همراه بود صحبت‌های هاشمیان در مورد رضایت از نقل و انتقالات تیمش با وا

‌مندی قرارداد3  ساله می‌خواست
مهاجم سابق لیدز پاسخ رد داد
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

باشگاه پرسپولیس مخالف جذب بازیکن سابق

عقب‌نشینی هاشمیان از جذب اسدی! 
وحید هاشمیان در فصل نقل و انتقالات تابستانی به دنبال خرید 

مهاجم بلندقد با قدرت سرزنی بالا بوده و هست و جالب اینکه 

در همین راستا به دنبال جذب رضا اسدی بود. بازیکنی که 

در مقطعی در تراکتور از سوی پاکو خمز در خط حمله به کار 

گرفته شد و بعد از درخشش در این پست راهی سپاهان شد. او 

 در پست مهاجم نیز برای طلایی‌پوشان گل‌های زیادی با 
ً
اتفاقا

ضربه سر به ثمر رساند تا حدی که در لیست نهایی تیم ملی 

در جام ملت‌ها قرار گرفت اما بعد از آن در سپاهان با مورایس 

به اختالف خورد و از روز‌های اوجش فاصله گرفت. در همین 

فصل نقل و انتقالات تابستانی اسدی خیلی تلاش کرد لژیونر 

شود که موفق نشد و هم‌اکنون به عنوان بازیکن آزاد به دنبال 

تیم است. اما از آنجا که مهدی احمدی، مدیرعامل بانک شهر 

در مصاحبه اخیر خود وعده جذب بازیکن جهانی داده بود، او 

و دیگر مسئولان باشگاه پرسپولیس به شدت مخالف جذب 

اسدی بوده و هستند. در واکنش به همین قضیه هم هاشمیان 

فعال قید جذب اسدی را ‌زده و از موضع خود عقب‌نشینی کرده 

است. ناگفته نماند در باشگاه پرسپولیس برخی به دنبال نهایی 

کردن انتقال وینسنت ابوبکر به این تیم بودند که هاشمیان 

اجازه این انتقال را نداد. 

 نگرانی تبریزی‌ها بیشتر شد
یادگار به آسیا می‌رسد؟ 

قوانین جدید علیه میزبانی آسیایی 
استقلال در آزادی! 

در حالی که شهرقدس به عنوان ورزشگاه اختصاصی استقلال 

در غیاب ورزشگاه آزادی برای میزبانی از رقبای آسیایی انتخاب 

شد، وضعیت تراکتور نیز در مسیر مشابهی قرار گرفته است. 

 نوشتیم، قرار بود شاگردان اسکوچیچ تا 
ً
همان‌طور که قبال

اطلاع ثانوی در شهرقدس از حریفان آسیایی خود پذیرایی کنند 

اما حالا تراکتور نیز برای مسابقات لیگ نخبگان با چالش 

مشابهی روبه‌رو شده است. عملیات ترمیم چمن ورزشگاه 

یادگار امام تبریز با تأخیر آغاز شده و بعید است این استادیوم 

تا نخستین دیدار آسیایی سرخپوشان آماده شود. به همین دلیل 

تراکتور به دنبال زمین جایگزین بود و ورزشگاه شهرقدس تهران 

به عنوان گزینه اصلی مطرح شد. حتی گزینه نقش جهان 

اصفهان نیز بررسی شد اما درنهایت شهرقدس به عنوان محل 

میزبانی تراکتور انتخاب شد. مظفری‌زاده، مدیرعامل تراکتور 

این موضوع را تأیید کرد اما به یکباره از سوی کنفدراسیون 

فوتبال آسیا اعالم شد تراکتور باید در ورزشگاه یادگار امام 

تبریز میزبان رقبای آسیایی خود باشد. این در حالی است که 

هنوز این ورزشگاه آماده نیست و تراکتوری‌ها شبانه‌روز برای 

آماده‌سازی آن تالش می‌کنند. 

بر اساس قانون جدیدی که از سوی AFC به تراکتور نیز ابلاغ 

شد اگر ورزشگاه شهرقدس به عنوان میزبان معرفی شود، این 

تیم باید تا پایان مسابقات )یا مرحله گروهی( در همان ورزشگاه 

میزبان حریفان باشد. به همین دلیل تراکتوری‌ها ترجیح دادند 

به جای شهرقدس، هر طور شده ورزشگاه یادگار را آماده کنند. 

با وجود این شرایط، استقلال هم برخلاف فصل گذشته مجبور 

است سه دیدار مرحله گروهی خود در لیگ قهرمانان2 آسیا را 

در ورزشگاه شهرقدس برگزار کند. البته برخی افراد در فدراسیون 

معتقدند براساس قوانین جدید این میزبانی تا پایان رقابت‌ها 

باید در ورزشگاهی که معرفی شده ادامه پیدا کند. 

پرسپولیس با 23 بازیکن در اردو

سرخپوشان با 4 غایب مقابل فولاد
پرسپولیس آخرین تمرین خود قبل از مصاف با فولاد را عصر 

روز گذشته در زمین شماره سه ورزشگاه آزادی برگزار کرد و بعد 

از آن کاروان این تیم راهی یکی از هتل‌های تازه‌تأسیس تهران 

شد تا اردوی شبانه‌روزی‌اش را در این محل برگزار کند. هاشمیان 

برای این بازی نام 23 بازیکن را در لیست قرار داد در حالی 

که سرخپوشان باید 21 بازیکن را در لیست بازی خود داشته 

باشند و از این جمع هم باید دو بازیکن زیر 21 سال باشند. 

در بازی‌های قبل محمدحسین صادقی و مجتبی فخریان جزء 

نفرات خط‌خورده بودند اما در بازی امروز نامشان تا دیشب 

 
ً
در لیست 23 نفره قرار داشت. محمد خدابنده لو که تقریبا

مصدومیتش برطرف شده است به همراه سرژ اوریه، محمد 

عمری و سهیل صحرایی جزء نفراتی هستند که در لیست 

سرخپوشان جایی نداشتند. گویا هاشمیان ترجیح داد در مورد 

خدابنده لو ریسک نکند. ناگفته نماند در مورد حضور افشین 

پیروانی روی نیمکت سرخپوشان با وجود محرومیت، هنوز 

مسئولان باشگاه پرسپولیس اعتقاد دارند که محرومیت او از 

روزی که کمیته استیناف رأی نهایی دهد آغاز می‌شود و مشکلی 

برای همراهی این تیم ندارد. 

استقلال برای آسیا نونوار می‌شود

رونمایی از لباس جدید برابر الوصل
استقلالی‌ها برای دیدار حساس مقابل الوصل از هفته نخست 

لیگ قهرمانان 2 آسیا با لباس‌های جدید وارد میدان خواهند 

شد. باشگاه استقلال در ابتدای فصل جاری از کیت اصلی 

کادمی رونمایی کرد اما  خود در مراسمی با حضور بازیکنان آ

طراحی و کیفیت آن با انتقاد شدید هواداران مواجه شد. همین 

موضوع باعث شد باشگاه تصمیم بگیرد برای رقابت‌های آسیایی 

پیراهن جدیدی طراحی کرده و در ادامه رقابت‌های لیگ برتر 

نیز از آن استفاده کند. 

شنیده‌ها حاکی است این کیت شباهتی نسبی به لباس باشگاه 

اولسان هیوندای دارد اما لباس جدید استقلالی‌ها به شکل این 

باشگاه کره‌ای نبوده و طرح و نقوش آن تفاوت‌هایی چشمگیر 

ایجاد کرده است. زمینه آبی با خطوط باریک موازی سفید و 

نقوش ظریف در زمینه پیراهن باعث شده این لباس جلوه‌ای 

متفاوت و زیباتر پیدا کند. 

همچنین پیراهن دوم استقلال نیز سفید ساده با طرح‌های محو 

در زمینه آن طراحی شده است تا در صورت نیاز در بازی‌های 

خارج از خانه مورد استفاده قرار گیرد. این تغییرات در شرایطی 

انجام می‌شود که قرار است باشگاه استقلال از این کیت جدید 

به طور رسمی در مصاف با الوصل رونمایی کند.

اخبار کوتاه

شنبه ۲۲ شهریور 1404 

شماره  4۵۰۳

 تکواندوی ایران، یک سال پیش روز‌های خوشی 

به می‌کرد. پس از چهار مدال المپیک  را تجر

یس با اعزام چهار ورزشکار و عملکرد  ۲۰۲۴ پار

یت  صددرصدی که باعث شد بسیاری مدیر

هادی ساعی را ستایش کنند. بااین‌حال، روز‌های بعد از المپیک، 

یادی را تجربه  تکواندوی ایران به‌ویژه در بخش زنان حواشی ز

کرده است. پس از انتخابی اخیر تیم ملی زنان، یکی از ملی‌پوشان 

به نام سوگل شیری در مصاحبه‌ای مهروز ساعی را به جانبداری 

و حق‌خوری متهم کرد. اتفاقی که باعث شد محمد باقری‌معتمد 

در حمایت از شیری، صحبت‌های او را در صفحه شخصی‌اش 

منتشر کند. بااین‌حال، انتشار این مصاحبه باعث شروع اتفاق 

دیگری شد که معتمد در ادامه پرده از ماجرا برداشت. تماس از 

سه شماره مختلف و تهدیدشدن از جانب افراد ناشناس بابت 

با  باقری‌معتمد در گفت‌وگو  انتشار مصاحبه سوگل شیری. 

»فرهیختگان« به این موضوع اشاره کرده که تهدید‌کنندگان خود 

را از نزدیکان مهروز ساعی معرفی کرده‌اند. 

داستان تماس‌هایی که با تو گرفته ‌شده چیست و چه اتفاقی افتاده 

که از تهدید شدن، حرف زدی؟ 

رزومه ورزشی من مشخص است‌. قهرمان آسیا و جهان هستم، مدال 

المپیک دارم و به‌عنوان یک کارشناس ورزش فعالم. تمام این مشکلات 

یک  روحیه  در  چقدر  حق‌خوری‌ها  این  می‌دانیم  و  چشیدیم  را 

ورزشکار، به‌خصوص ورزشکاران زن تأثیر می‌گذارد. در صحبت‌های 

 یک ورزشکار 
ً
سوگل شیری دیدم که در حق او اجحاف شده و طبیعتا

هم نمی‌آید مصاحبه دروغین انجام دهد تا خودش را در جوانی و مسیر 

قهرمانی خراب کند‌، چون مسیر او با این سن هنوز ادامه دارد. من 

 دلم سوخت و خواستم فقط از تریبون 
ً
وقتی مصاحبه او را خواندم، واقعا

خودم که صفحه شخصی‌ام است، از او حمایت کنم. 

یعنی بابت همین موضوع و حمایت از یک ملی‌پوش تهدید 

شدی؟ 

بعد از انتشار همان مصاحبه، دیدم حجم سنگینی از پیام‌ها آمد که 

 نه فقط موضوع حق‌خوری خانم 
ً
انتظارش را نداشتم. دیدم واقعا

شیری که خیلی‌های دیگر از اهالی تکواندو از جمله داوران، استان‌ها 

و باقی بخش‌ها از شرایط می‌نالند و انگار یک سری نورچشمی در 

تکواندو هستند که فقط از آن عده خاص حمایت می‌شود و بقیه به 

حقشان نمی‌رسند. یک‌سری می‌گفتند مسابقات قهرمانی کشور برگزار 

نمی‌شود و خیلی پیام‌های دیگر هم دریافت کردم که باید موضوعات 

آن را ببینم، اما تعدادی از آن‌ها را هم منتشر کردم. بعدازاین اتفاق 

یک‌سری آدم‌ها زنگ زدند و تهدید کردند! من بچه جنوب شهر تهرانم، 

خیلی سختی و درد کشیده‌ام و همیشه اخلاق سرلوحه کارهایم است 

اما کسی که با من کار داشته باشد، با او کار دارم! نمی‌دانم این‌هایی 

که زنگ زدند، از طرف خانم ساعی بودند یا از طرف آقای ساعی؛ 

فرقی نمی‌کند. 

یعنی آن‌هایی که تماس گرفتند، خودشان را معرفی نکردند یا 

نگفتند از طرف چه کسی هستند؟ 

من همیشه سرم در کار خودم بوده اما این قضیه ]تهدید[ را تا آخر 

جلو می‌برم و پیگیرم. کسی که تماس گرفته بود، می‌گفت از طرف 

 شما در چه جایگاهی هستید که 
ً
خانم ساعی است، من گفتم اصال

بخواهید اظهارنظر کنید که من مصاحبه کرده‌ام یا نه؟ ضمن اینکه 

 مصاحبه‌ای نکرده بودم، اما کسی که زنگ زد آن‌قدر سطح 
ً
من اصال

سوادش پایین بود که حتی درک نکرد مصاحبه‌ای که من منتشر کرده 

بودم، برای کسی دیگر بوده و مصاحبه من نبوده. این فرد زنگ زد و از 

روی عصبانیت قصد دفاع از خانم ساعی یا آقای ساعی یا فدراسیون 

تکواندو را داشت، اما مسیر را اشتباه رفته بود. 

اتفاق عجیبی بوده که بخواهند این‌گونه یک قهرمان و مدال‌آور 

المپیک را تهدید کنند. 

می‌دانم که تکواندو چندان بزرگ‌تر ندارد، اما بالاخره چند بزرگ‌تر در 

تکواندو هستند که موضوعات را کارشناسی کنند. اینکه شماره من را به 

هر کسی که در خیابان راه می‌رود، بدهند تا به من زنگ بزند، درست 

نیست. تکواندو بزرگ‌تر دارد، این همه قهرمان و کارشناسی که دارد، باید 

نظر بدهند که چه چیزی درست است و چه چیزی غلط. با پیام‌هایی 

که در این مدت دریافت کرده‌ام، متوجه شده‌ام این‌ها خیلی‌های دیگر 

را هم تهدید کرده‌اند؛ به صورت‌های مختلف. آن‌ها گفته‌اند با همین 

تلفن‌های نامربوط ما را تهدید کرده‌اند که ساکت شوی وگرنه طور 

دیگری برخورد می‌کنیم. من که ساکت نمی‌شوم زیرا با این موضوع 

جریحه‌دار هم شده‌ام. در این رابطه تا آخرش ادامه می‌دهم اما از مسیر 

درست، با انتقاد درست و فنی. زمانی ما می‌گفتیم آدم‌های فلان رشته 

ورزشی از نظر اخلاقی خوب نیستند، الان متأسفانه تکواندو همین شده 

و اخالق رنگ‌ باخته است. 

چه اتفاقی می‌افتد که تکواندو یک‌سال پس از المپیک با چهارمدال، 

بااین‌همه حاشیه مواجه می‌شود؟ به‌خصوص در بخش زنان، از کنار 

رفتن مینو مداح با حاشیه‌ گرفته تا مسائل مبینا نعمت‌زاده و حالا 

هم سوگل شیری که به تهدید شما منجر شده است؟ 

موضوع غرور کاذب است. متأسفانه الان رئیس فدراسیون را غرور 

گرفته و فکر می‌کند چون سه مدال المپیکی دارد، همه را باید از بالا 

ببیند. وقتی به کوچک و بزرگ احترام بگذارید، احترام هم می‌بینید. 

این فرق دارد با آن‌هایی که نانشان در تکواندو است و احترام بگذارید 

یا نه چیزی نمی‌گویند و کنارتان هستند. ما همیشه ثبات داشته‌ایم و 

موضعمان مشخص بوده و از اول با این رئیس فدراسیون و آن رئیس 

فدراسیون، عهدی نبسته‌ایم و راه درست را انتخاب کرده‌ایم‌. آن‌هایی 

که به من نزدیکند، می‌دانند که محمد معتمد اگر منتقد باشد، منتقد 

می‌ماند. روزی هم بود که انتقاد کردیم و از ما دعوت شد؛ در زمان 

پولادگر، درحالی‌که وقتی همان زمان در موضوع حقوق و بورسیه با 

فدراسیون به مشکل برخوردم، برخالف میلم شکایت کردم و به دادگاه 

رفتم و در آخر حقم را گرفتم. با همه این‌ها، باز از من دعوت کردند 

و به تیم ملی رفتم و در کنار فریبرز عسکری ۹-۸ ماه کار کردم. بعد 

رئیس فدراسیون عوض شد و من بیرون آمدم و الان ۴-۳ سال است 

که برای خودم کار می‌کنم؛ دستم در جیب خودم است و فدراسیون 

تکواندو یا تیمی نان مرا نمی‌دهد. حرف برای گفتن زیاد است. آن‌هایی 

که چه احترام می‌بینند یا احترام نمی‌بینند، سکوت می‌کنند، نانشان 

گیر فدراسیون و تکواندو است. 

الان وضعیت کلی تکواندو و آینده آن را چطور می‌بینی؟ ضمن 

اینکه به‌زودی تیم باید به مسابقات جهانی و پس از آن بازی‌های 

کشور‌های اسلامی اعزام شود. 

تمام این مدت من درگیر کار‌های خودم بودم و پیگیری نکردم. 

رفت‌وآمد‌هایی داشتم و از طرف IOC به اجلاسی که در رابطه ‌با 

حق‌وحقوق ورزشکاران بود دعوت شدم. از بین تمام ورزشکاران 

و المپین‌های ایران، من و نجمه خدمتی دعوت شده بودیم، اما 

جالب اینکه همین فدراسیون یک خبر تهیه نکرد که فلانی از خانواده 

تکواندو، نماینده ورزشکاران ایران است! برای من مهم نبود، اما 

رفتارشان جالب است. به‌هرحال تکواندو به‌زودی رویداد جهانی در 

پیش دارد و من وضعیت را چندان رصد نکرده‌ام، چون تمرکزم روی 

باشگاه‌داری است و دنبال نکرده‌ام که چه اتفاقی در تکواندو رخ داده 

. ست ا

باقری‌معتمد در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: مرا تهدید کردند، ماجرا را تا آخر پیگیری می‌کنم

متأسفانه ساعی دچار غرور کاذب شده است
کسی که تماس گرفته بود، می‌گفت از طرف مهروز ساعی است


